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調査概要
●調査目的

卒業生のキャリア(就職・進学)状況等を広く調査し、在学生の教育活動の改
善に反映させることを目的とする。

●調査対象

2020年度 群馬パース大学 保健科学部 卒業生332名

【42名の回答を得た（回答率12.7％）】

●調査期間

2022年1月31日～2月28日

●調査方法

同窓会報にて依頼をしGoogleフォームから回答（選択式・自由記述）



調査結果総括

調査への参加は任意で有り、12.7％の卒業生から回答を得た。

在学中に受けた教育については「満足」「やや満足」とほとんどの卒業生が評価して
いる。1年間就業する中で、大学での学びの成果を実感した上での評価であると考え
る。今後も、卒業後に「群馬パース大学で学んでよかった」という思いを抱いてもらえ
るような教育を継続、さらに充実させるために、授業方法の構築や演習の展開、実習
内容の拡充などを検討していく。

在学中に受けた就職活動支援については「やや不満」「不満」と評価している卒業
生がいる。コロナ禍での就職活動であり、病院見学やインターンシップへの参加に制
限があり、不安を抱えての就職活動であったことが関与していると考える。大学の
キャリア支援体制や学科・教員等の相談窓口を広く周知し、キャリア支援の充実を
図っていく。



Q1.
本学の建学の精神を、卒業後の社会⽣活において実践していま
すか。

選択肢 回答数

実践している 4

どちらかといえば実践している 25

あまり実践していない 9

実践していない 3

その他 1

合計 42

9.5%

59.5%

21.4%

7.1%

2.4%

実践している どちらかといえば実践している

あまり実践していない 実践していない

その他



Q2.
在学中に受けた教育について満足度をお聞かせください
（教養科目）。

28.6%

61.9%

7.1%

2.4%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満

選択肢 回答数

満⾜ 12

やや満⾜ 26

やや不満 3

不満 1

その他 0

合計 42



Q2.
在学中に受けた教育について満足度をお聞かせください
（専門基礎科目）。

38.1%

47.6%

9.5%

4.8%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満

選択肢 回答数

満⾜ 16

やや満⾜ 20

やや不満 4

不満 2

その他 0

合計 42



Q2.
在学中に受けた教育について満足度をお聞かせください
（専門科目）。

38.1%

42.9%

14.3%

4.8%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満

選択肢 回答数

満⾜ 16

やや満⾜ 18

やや不満 6

不満 2

その他 0

合計 42



Q2.
在学中に受けた教育について満足度をお聞かせください
（カリキュラム全般）。

26.2%

50.0%

19.0%

4.8%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満

選択肢 回答数

満⾜ 11

やや満⾜ 21

やや不満 8

不満 2

その他 0

合計 42



Q2.
在学中に受けた教育について満足度をお聞かせください
（卒業研究）。

21.4%

54.8%

16.7%

2.4% 4.8%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満 その他

選択肢 回答数

満⾜ 9

やや満⾜ 23

やや不満 7

不満 1

その他 2

合計 42



Q2.
在学中に受けた教育について満足度をお聞かせください
（国家試験対策）。

40.5%

42.9%

7.1%

9.5%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満

選択肢 回答数

満⾜ 17

やや満⾜ 18

やや不満 3

不満 4

その他 0

合計 42



Q3.
在学中に受けた就職活動支援について満足度をお聞かせくださ
い（担当教員によるキャリア相談･指導）。

38.1%

35.7%

16.7%

7.1%

2.4%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満 その他

選択肢 回答数

満⾜ 16

やや満⾜ 15

やや不満 7

不満 3

その他 1

合計 42



Q3.
在学中に受けた就職活動支援について満足度をお聞かせくださ
い（キャリアサポートセンターの相談･指導）。

35.7%

45.2%

7.1%

2.4%

9.5%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満 その他

選択肢 回答数

満⾜ 15

やや満⾜ 19

やや不満 3

不満 1

その他 4

合計 42



Q3.
在学中に受けた就職活動支援について満足度をお聞かせくださ
い（学内進学相談会）。

26.2%

42.9%

11.9%

9.5%

9.5%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満 その他

選択肢 回答数

満⾜ 11

やや満⾜ 18

やや不満 5

不満 4

その他 4

合計 42



Q3.
在学中に受けた就職活動支援について満足度をお聞かせくださ
い（就職対策講座全般）。

21.4%

47.6%

23.8%

4.8%
2.4%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満 その他

選択肢 回答数

満⾜ 9

やや満⾜ 20

やや不満 10

不満 2

その他 1

合計 42



Q3.
在学中に受けた就職活動支援について満足度をお聞かせくださ
い（求⼈情報の提供）。

19.0%

52.4%

14.3%

9.5%

4.8%

満⾜ やや満⾜ やや不満 不満 その他

選択肢 回答数

満⾜ 8

やや満⾜ 22

やや不満 6

不満 4

その他 2

合計 42


